

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВOK
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-721 «Об Уполномоченном по правам человека в Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Статья проекта	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 1	Слова «в соответствии с» заменить словами «в соответствии со статьей 16 ¹ Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»,»	Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» входит в систему правового регулирования деятельности уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации	Одобрить
2.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 1	После слов «Уставом Иркутской области определяет» дополнить словами «правовой статус»	В целях согласования статьи 1 проекта закона с положениями статьи 2 проекта закона	Одобрить
3.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 2 индивидуализированный заголовок	Изложить в следующей редакции: «Правовой статус Уполномоченного по правам человека в Иркутской области»	Корректировка терминов с учетом компетенции субъектов Российской Федерации в сфере правового регулирования деятельности Уполномоченного, определенной Федеральным законом от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации»	Одобрить
4.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 2 часть 1	Слова «В соответствии с Уставом Иркутской области» исключить	Корректировка с учетом положений статьи 1 проекта закона	Одобрить
5.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 2 часть 4	После слов «муниципальных нормативных правовых актов» дополнить словами «муниципальных образований Иркутской области»	В целях уточнения территориальной принадлежности муниципальных нормативных правовых актов	Одобрить
6.	Уполномоченный по правам челове-	Статья 3	Слова «и иные законы Иркутской области» заменить словами «, иные законы Ир-	Отдельные вопросы организации деятельности Уполномоченного по правам	Одобрить

	ка в Иркутской области		кутской области и нормативные правовые акты Иркутской области»	человека в Иркутской области (как лица, замещающего государственную должность Иркутской области) регулируются также правовыми актами Губернатора Иркутской области и Законодательного Собрания Иркутской области	
7.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Глава 2	В индивидуализированном заголовке слова «ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ ДОЛЖНОСТИ» заменить словами «ПРЕКРАЩЕНИЯ ПОЛНОМОЧИЙ»	Приведение в соответствие со статьей 8 Федерального закона от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации»	Одобрить
8.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 6 часть 1	Второе предложение исключить	Исключаются дублирующие положения. Второе предложение части 1 статьи 6 проекта закона дублируют положения части 1 статьи 12 проекта закона	Одобрить
9.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7	В индивидуализированном заголовке слова «по кандидатурам» заменить словами «о кандидатуре»	Приведение в соответствие с частью 3 статьи 5 Федерального закона от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации»	Одобрить
10.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 1	Слова «по кандидатурам» заменить словами «о кандидатуре»	Аналогично правке № 6	Одобрить
11.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 2	Слова «по кандидатурам» заменить словами «о кандидатуре»; слова «в течение 60 дней до» заменить словами «в течение 60 календарных дней до дня»	Аналогично правке № 6; в целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
12.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 3	Слова «К обращению, содержащему предложение по кандидатуре на должность Уполномоченного,» заменить словами «К предложению о кандидатуре на должность Уполномоченного»	В целях согласования с частью 1 статьи 7 проекта закона, согласно которой по кандидатурам на должность Уполномоченного вносится предложение	Одобрить

13.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 3 пункт 1	После слова «кандидата» дополнить словами «на должность Уполномоченного»	Уточняющая правка	Одобрить
14.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 3 пункт 2	Слова «форма которой утверждается Правительством Российской Федерации,» заменить словами «которая представляется по форме, установленной для поступления гражданина на государственную гражданскую службу Российской Федерации,»	В целях устранения правовой неопределенности, а также во избежание превышения пределов правового регулирования субъектов Российской Федерации	Одобрить в редакции комитета
15.	Прокурор Иркутской области	Статья 7 часть 3 пункт 4 подпункт «в»	Слова «члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»	Приведение в соответствие с Конституцией Российской Федерации (в ред. Закона РФ о поправке к Конституции Российской Федерации от 14.03.2020 № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти»	Одобрить
16.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 3 пункт 4	Дополнить подпунктом «е» следующего содержания: «е) фактов осуществления предпринимательской деятельности лично или через доверенных лиц, участия в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;	Дополняется перечень сведений, которые должны быть указаны в автобиографии кандидата, исходя из требований, ограничений и запретов, связанных с замещением должности Уполномоченного по правам человека, установленных статьей 7 Федерального закона от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации»	Одобрить
17.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 3 пункт 7	Слова «копия трудовой книжки» заменить словами «копия трудовой книжки, заверенная в установленном законодательством порядке, и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке»	Приведение в соответствие с требованиями Федерального закона от 31 июля 2020 года № 268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»	Одобрить

18.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 3	<p>Дополнить новым пунктом 8 следующего содержания:</p> <p>«8) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супругов) и несовершеннолетних детей, представленные в порядке, установленном Законом Иркутской области от 21 июня 2013 года № 46-ОЗ «О представлении и проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, претендующих на замещение государственных должностей Иркутской области, и лиц, замещающих государственные должности Иркутской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Иркутской области»;»</p>	В целях обеспечения соблюдения требований антикоррупционного законодательства Российской Федерации при проведении процедуры согласования кандидатур на должность уполномоченного по правам человека субъекта Российской Федерации с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации	Одобрить
19.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 7 часть 3 пункт 10	<p>Исключить;</p> <p>пункты 8, 9 считать пунктами 9, 10 соответственно</p>	<p>Положения подпункта 10 не согласуются с положениями части 2 статьи 7 проекта закона, предусматривающего простую письменную форму предложения о кандидатуре;</p> <p>техническая поправка</p>	Одобрить
20.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 8 часть 2	После слов «не позднее чем за 45» дополнить словом «календарных»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
21.	Уполномоченный по правам человека	Статья 8 часть 2	Абзацы второй-четвертый изложить в следующей редакции:	Пункт 3 исключается связи с тем, что процедура проведения консультаций по	Одобрить

	ка в Иркутской области		<p>«1) копию предложения о кандидатуре на должность Уполномоченного;</p> <p>2) копии документов (материалов), указанных в части 3 статьи 7 настоящего Закона.»</p>	кандидатурам, введение которой является правом субъектов Российской Федерации, проектом закона не предусматривается	
22.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 8 часть 4	После слов «не позднее трех» дополнить словом «рабочих».	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков.	Одобрить
23.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 8 часть 4	Дополнить словами «, субъекту, внесшему в Законодательное Собрание Иркутской области предложение о кандидатуре на должность Уполномоченного»	Норма о направлении решения Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации должностным лицам и государственным органам Иркутской области дополняется субъектом, внесшим в Законодательное Собрание Иркутской области соответствующее предложение о кандидатуре на должность Уполномоченного	Одобрить
24.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 8 часть 4	<p>Дополнить абзацем следующего содержания:</p> <p>«В случае если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации о согласовании (несогласовании) кандидатуры (кандидатур) на должность Уполномоченного поступит в Законодательное Собрание Иркутской области позже чем за три рабочих дня до дня проведения заседания Законодательного Собрания Иркутской области, на котором планируется рассмотрение вопроса о назначении на должность Уполномоченного, председатель Законодательного Собрания Иркутской области направляет указанное решение Губернатору Иркутской области, а также в постоянные комитеты, постоянные комиссии, де-</p>	Регламентируется порядок деятельности в случае, если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации о согласовании (несогласовании) кандидатуры (кандидатур) на должность Уполномоченного поступит в Законодательное Собрание Иркутской области позже чем за три рабочих дня до дня проведения заседания Законодательного Собрания	Одобрить

			путатские фракции Законодательного Собрания Иркутской области, субъекту, внесшему в Законодательное Собрание Иркутской области предложение о кандидатуре на должность Уполномоченного, до дня проведения заседания Законодательного Собрания Иркутской области, на котором планируется рассмотрение вопроса о назначении на должность Уполномоченного.»		
25.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 8	<p>Дополнить частями 5 и 6 следующего содержания:</p> <p>«5. В случае если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации о согласовании кандидатуры (кандидатур) на должность Уполномоченного не поступит до дня проведения заседания Законодательного Собрания Иркутской области, на котором планируется рассмотрение вопроса о назначении на должность Уполномоченного, рассмотрение указанного вопроса переносится на ближайшее заседание Законодательного Собрания Иркутской области, при этом срок принятия Законодательным Собранием Иркутской области решения о назначении на должность Уполномоченного, установленный частью 2 статьи 9 настоящего Закона, увеличивается на соответствующее количество дней.</p> <p>6. В случае если в отношении всех из представленных на согласование кандидатур на должность Уполномоченного получено решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации об их несогласовании, процедура согласования кан-</p>	<p>Регламентируется порядок деятельности в случае, если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации о согласовании (несогласовании) кандидатуры (кандидатур) на должность Уполномоченного не поступит в Законодательное Собрание Иркутской области до дня проведения заседания Законодательного Собрания Иркутской области, на котором планируется рассмотрение вопроса о назначении на должность Уполномоченного</p> <p>Регламентируется порядок деятельности в случае, если в отношении всех из представленных на согласование кандидатур на должность Уполномоченного получено решение о несогласовании их Уполномоченным по правам человека</p>	Одобрить

			<p>дидатур на должность Уполномоченного осуществляется повторно в соответствии со статьями 7-8 настоящего Закона. В этом случае назначение на должность Уполномоченного осуществляется Законодательным Собранием Иркутской области не позднее 60 календарных дней со дня поступления в Законодательное Собрание Иркутской области соответствующего решения Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации, предложения о кандидатуре на должность Уполномоченного вносятся в течение 15 календарных дней со дня поступления в Законодательное Собрание Иркутской области соответствующего решения Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации.»</p>		
26.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 9 часть 2	<p>После слов «не позднее 60» дополнить словом «календарных»</p>	<p>В целях обеспечения правовой определенности.</p>	Одобрить
27.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 9	<p>Дополнить частью 3 следующего содержания: «3. Если по результатам тайного голосования решение Законодательного Собрания Иркутской области о назначении на должность Уполномоченного не принято, процедура назначения на должность Уполномоченного осуществляется повторно в соответствии со статьями 7-9 настоящего Закона. В этом случае, назначение на должность Уполномоченного осуществляется Законодательным Собранием Иркутской области не позднее 60 календарных дней со дня проведения заседания Законодательного</p>	<p>Поправка направлена на урегулирование вопроса проведения повторной процедуры назначения на должность Уполномоченного, в случае, если по результатам тайного голосования решение Законодательного Собрания Иркутской области о назначении на должность Уполномоченного не было принято.</p>	Одобрить

			Собрания Иркутской области, на котором рассматривался вопрос о назначении на должность Уполномоченного, предложения о кандидатуре на должность Уполномоченного вносятся в течение 15 календарных дней со дня проведения указанного заседания.»		
28.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 10 часть 1	Слова «права, свободы и законные интересы» заменить словами «права и свободы».	В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 18 марта 2020 № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации»	Одобрить
29.	Прокурор Иркутской области	Статья 11 часть 1 пункт 2	Слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации»	Приведение в соответствие с Конституцией Российской Федерации (в ред. Закона РФ о поправке к Конституции Российской Федерации от 14.03.2020 № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти»	Одобрить
30.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 11 часть 3	После слов «в срок не позднее 30» дополнить словом «календарных»	В целях обеспечения правовой определенности.	Одобрить
31.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 12 часть 4	После слов «не позднее пяти» дополнить словом «рабочих»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
32.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 12 часть 4	Слова «установления фактов и обстоятельств, являющихся основанием для досрочного прекращения полномочий Уполномоченного,» заменить словами «появления основания для досрочного прекращения полномочий Уполномоченного»	В целях обеспечения единства терминологии при определении начала течения процессуальных сроков в части 4 и в части 6 статьи 12 проекта закона	Одобрить
33.	Уполномоченный по правам человека	Статья 12 часть 5	После слов «не позднее трех» дополнить словом «рабочих»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить

	ка в Иркутской области				
34.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 12 часть 5	<p>Дополнить абзацем следующего содержания:</p> <p>«В случае если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации, полученное по итогам консультаций по вопросу о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного, поступит в Законодательное Собрание Иркутской области позже чем за три рабочих дня до дня проведения заседания Законодательного Собрания Иркутской области, на котором планируется рассмотрение вопроса о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного, председатель Законодательного Собрания Иркутской области направляет указанное решение Губернатору Иркутской области, а также в постоянные комитеты, постоянные комиссии, депутатские фракции Законодательного Собрания Иркутской области до дня проведения заседания Законодательного Собрания Иркутской области, на котором планируется рассмотрение вопроса о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного.»</p>	<p>Регламентируется порядок деятельности в случае, если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации, полученное по итогам консультаций по вопросу о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного, поступит в Законодательное Собрание Иркутской области позже чем за три рабочих дня до дня проведения заседания Законодательного Собрания Иркутской области, на котором планируется рассмотрение вопроса о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного,</p>	Одобрить
35.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 12 часть 6	<p>абзац второй после слов «в течение десяти» дополнить словом «календарных»;</p> <p>в абзаце третьем:</p> <p>после слов «не позднее чем через 45» дополнить словом «календарных»;</p> <p>слова «а если это основание появилось между сессиями Законодательного Собрания Иркутской области – не позднее чем через три месяца со дня появления этого осно-</p>	<p>В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков</p> <p>Формулировка «между сессиями Законодательного Собрания Иркутской области», как способ выражения правовой нормы, не обеспечивает доступность</p>	Одобрить

			вания» заменить словами «если в течение соответствующего периода очередные заседания Законодательного Собрания Иркутской области не проводятся – не позднее чем через три месяца со дня появления этого основания»	ее понимания, не исключает ее неоднозначное толкование и, как следствие, не позволяет использовать указанный случай как исключение из общего правила	
36.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 12 часть 6	<p>Дополнить абзацем следующего содержания:</p> <p>«В случае если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации по итогам консультаций по вопросу о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного не поступит в Законодательное Собрание Иркутской области до дня заседания Законодательного Собрания Иркутской, на котором планируется рассмотрение вопроса о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного, рассмотрение указанного вопроса переносится на ближайшее заседание Законодательного Собрания Иркутской области, при этом срок принятия Законодательным Собранием решения о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного, указанный в абзаце третьем настоящей части, увеличивается на соответствующее количество дней.»</p>	Регламентируется порядок деятельности в случае, если решение Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации по итогам консультаций по вопросу о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного не поступит в Законодательное Собрание Иркутской области до дня заседания Законодательного Собрания Иркутской, на котором планируется рассмотрение вопроса о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного	Одобрить
37.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 12 часть 7	<p>В абзаце первом слова «в течение 60 со дня досрочного прекращения полномочий» заменить словами «не позднее 60 календарных дней со дня принятия решения о досрочном прекращении полномочий»;</p> <p>в абзаце втором слова «в течение 20 дней со дня досрочного прекращения полномочий» заменить словами «в течение 15 календарных дней со дня принятия решения</p>	В целях обеспечения соблюдения сроков, установленных проектом закона для принятия Законодательным Собранием решения о назначении на должность Уполномоченного	Одобрить

			о досрочном прекращении полномочий»		
38.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 12 часть 8	Исключить	В связи с тем, что не все полномочия уполномоченного могут быть делегированы в силу особенностей его статуса. Корректная конструкция положения об исполнении полномочий уполномоченного на период его отсутствия содержится в части 4 статьи 29 проекта закона	Одобрить
39.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 14 часть 8	После слов «в ее принятии в течение 15» дополнить словом «календарных»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
40.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 14 часть 10	Слова «, за исключением случаев, когда в таких жалобах одновременно поставлены вопросы о защите прав, свобод и законных интересов человека и гражданина» исключить	В связи с тем, что при правоприменении соответствующей правовой нормы невозможно разделить данные обращения по предложенному критерию	Одобрить
41.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 15 часть 7	После слов «заявителю не позднее десяти» дополнить словом «календарных»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
42.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 16 часть 1 пункт 1	После слов «обязаны в течение 30» дополнить словом «календарных»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
43.	Прокурор Иркутской области	Статья 16 часть 5	Исключить	В связи с упразднением Уставного Суда Иркутской области	Одобрить
44.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 17 часть 2	Дополнить словами: «, в том числе путем проведения совместных проверок по обращениям, если затрагиваются интересы различных категорий граждан, а также путем подготовки сов-	Определяются отдельные способы взаимодействия разных институтов Уполномоченных в Иркутской области	Одобрить

			местных докладов, обращений в органы государственной власти и органы местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области»		
45.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 17 часть 4	После слов «ежегодно не позднее 30» дополнить словом «календарных»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
46.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 18 часть 1	<p>после слов «муниципальных нормативных правовых актах» дополнить словами «муниципальных образований Иркутской области»;</p> <p>после слов «по совершенствованию законов», дополнить словами «Иркутской области»;</p> <p>после слов «муниципальных нормативных правовых актов» дополнить словами «муниципальных образований Иркутской области»</p>	В целях уточнения территориальной принадлежности соответствующих правовых актов	Одобрить
47.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 21 часть 3	исключить	Положения части 3 статьи 21 проекта закона не могут являться предметом законодательного регулирования субъекта Российской Федерации, поскольку процессуальное законодательство в соответствии со статьей 71 Конституции РФ относится к исключительной компетенции РФ	Одобрить
48.	Прокурор Иркутской области	Статья 22 часть 1	Слова «председателю Уставного Суда Иркутской области,» исключить	В связи с упразднением Уставного Суда Иркутской области	Одобрить
49.	Уполномоченный по правам человека	Статья 22 часть 4	После слов «печатном средстве массовой информации» дополнить словами «, се-	Вносимые изменения предусматривают, что доклады Уполномоченного публику-	Одобрить

	ка в Иркутской области		тевом издании»; слово «учрежденном» заменить словом «учрежденных»; дополнить словами «, иной официальной информации»	ются также в сетевом издании, учрежденном органом государственной власти Иркутской области для обнародования (официального опубликования) нормативных правовых актов органов государственной власти Иркутской области	
50.	Прокурор Иркутской области	Статья 27 часть 1	После слов «Государственные органы» дополнить словами «с учетом положений части 3 статьи 15 настоящего Закона»	В соответствии с Федеральным законом от 18.03.2020 № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации» порядок взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти с Уполномоченным, в том числе порядок оказания содействия в предоставлении необходимой для рассмотрения жалобы информации территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, определяется нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти	Одобрить
51.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 27 часть 1 пункт 2	После слов «полномочий, не позднее 15» дополнить словом «календарных»	В целях обеспечения правовой определенности исчисления сроков	Одобрить
52.	Прокурор Иркутской области	Статья 27 часть 5	Исключить	Соответствующие положения не являются предметом регулирования проекта закона	Одобрить
53.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 27 часть 6	Исключить	В целях устранения противоречий с Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 2124-1 «О средствах массовой информации»	Одобрить
54.	Уполномоченный по правам челове-	Статья 27 часть 7	Исключить	Реализация соответствующей гарантии осуществляется аппаратом Уполномо-	Одобрить

	ка в Иркутской области			ченного в рамках информационного и документационного обеспечения деятельности Уполномоченного (часть 1 статьи 29 проекта закона)	
55.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 28	Слова «федеральными законами, законами Иркутской области» заменить словами «законодательством Российской Федерации, законодательством Иркутской области»	В целях приведения в соответствие с частью 6 статьи 17 Федерального закона от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации»	Одобрить
56.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 29 часть 3	Изложить в следующей редакции: «3. Аппарат Уполномоченного создается в количестве не более 18 человек, из которых не более 15 человек замещают должности государственной гражданской службы Иркутской области и не более 3 человек являются работниками, замещающими должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Иркутской области.»	В целях обеспечения принципа единства с законами Иркутской области, регулирующих деятельность Уполномоченного по правам ребенка в Иркутской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области, устанавливается предельная штатная численность аппарата Уполномоченного. В настоящее время предельная штатная численность аппарата Уполномоченного установлена в количестве не более 16 человек, из которых не более 11 человек замещают должности государственной гражданской службы области и не более 5 человек являются работниками, замещающими должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы области	Одобрить
57.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 29 часть 6	Исключить; часть 7 считать частью 6	Соответствующие положения не являются предметом регулирования проекта закона в редакции комитета	одобрить в редакции комитета

58.	Прокурор Иркутской области	Статья 29 часть 7 абзац второй	После слов «в аппарате Уполномоченного, вправе» дополнить словами «с учетом положений части 3 статьи 15 настоящего Закона»	В соответствии с Федеральным законом от 18.03.2020 № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации» порядок взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти с Уполномоченным, в том числе порядок оказания содействия в предоставлении необходимой для рассмотрения жалобы информации территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, определяется нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти	Одобрить
59.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 29 часть 7 абзац второй	Слова «в связи решениями, действиями (бездействием) которых Уполномоченный вправе принимать меры по защите и восстановлению прав и свобод человека и гражданина» заменить словами «в целях реализации полномочий Уполномоченного, определенных частью 2 статьи 15 настоящего Закона»	Правка юридико-технического характера	Одобрить
60.	Уполномоченный по правам человека в Иркутской области	Статья 30	В пункте 1 слова «его содержание и деятельность» заменить словами «содержание и деятельность Уполномоченного»; в пункте 3 слова «от его имени» исключить	Правки юридико-технического характера	Одобрить

Председатель комитета



В.В. Перетолчин